
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ               
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ-ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

Πάει καιρός που πολλοί αναρωτιούνται, προβληματίζονται και αγωνιούν, εύχονται και
προσμένουν να σιωπήσουμε, να παραγκωνισθούμε, να χάσουμε τη λαλιά μας, να
σβηστούμε από το προσκήνιο, για πάντα να τους αφήσουμε, ελεύθερους να
αλωνίζουν, άθλιες επιδιώξεις να αναδεικνύουν και παρασκηνιακά να μεθοδεύουν.
Δεν θα τους κάνουμε τη χάρη. Υπάρχουμε και θα δυναμώνουμε μέρα με τη μέρα όσο
κυριαρχούν στο χώρο ανίκανοι και φυγόπονοι καιροσκόποι που ως ερπετά
προσπαθούν να φτάσουν στις κορφές.

Η ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ απέδειξε ως παράταξη στο τελευταίο συνέδριο στην χλιδάτη
Ερέτρια με 80€ το δίκλινο αντί άλλων προσφορών με τα μισά λεφτά, ότι μπορεί να
συνεργαστεί με όσες δυνάμεις και συναδέλφους θέλουν από κοινού να
συστρατευτούν σε μια κοινή προσπάθεια απέναντι στην καταιγίδα που επέφεραν οι
μέχρι τώρα  κυβερνώντες. Μια επίθεση που κορυφώνεται με την άριστη
συνεργασία ΠΑΣΟΚ - ΝΔ και δυστυχώς νομιμοποιούμενη από την ΔΗΜΑΡ. Οι χρόνια
τώρα προστατευόμενοι όσο και αν θέλουν να αποκρύπτονται με μετονομασίες και
αριστερά τσιτάτα πρέπει πρώτα να αναλογιστούν ποιοί είναι και πως ήρθαν στα
Δικαστήρια και πως τόσα χρόνια προστατεύονται.

Δεν λογοδοτούμε σε κανένα κομματικό εκπρόσωπο ή μηχανισμό, δεν χρωστάμε σε
κανένα. Ο άριστος και ικανότατος, όσο λίγοι εκλεγμένοι σ’αυτή την ΟΔΥΕ Θοδωρής
Σταματέρης θα διαψεύσει πολύ σύντομα τις γελοίες τοποθετήσεις όσων του
επιτέθηκαν θορυβούμενοι από την εκεί παρουσία του, που μπορεί να αποκαλύπτει
"αριστοκρατικές- πολυδάπανες" συμπεριφορές κάποιων εξ αυτών και όχι μόνο. Ο
Θοδωρής μαζί με τον Γιώργο Διαμάντη από τα Υποθηκοφυλακεία και τον Μιχάλη
Μαυρογένη από την Κρήτη, αποτελούν την νέα ελπιδοφόρα πνοή που πολλούς
θορύβησε γιατί τάραξε τα νερά της απραξίας τους, με αποτέλεσμα ένα εξάμηνο να
προσπαθούν να βρουν τρόπους να τους περιθωριοποιήσουν. Μπορεί προς στιγμή να
πιστεύουν ότι το κατάφεραν αλλά ας χωνέψουν ότι πολύ γρήγορα θα αφανισθούν. Ο
τόπος έχει αλλάξει, τίποτα δεν είναι όπως παλιά.

Συνεργαζόμαστε με όσους πολεμούν ότι πιο σάπιο κυριάρχησε τα τελευταία πενήντα
χρόνια, βάλτωσε τη χώρα, προσκυνάει κατακτητές και δυνάστες και που ξεδιάντροπα
τώρα μας καλεί να γονατίσουμε, να παραδώσουμε ότι έχει απομείνει από τον ιδρώτα
και τους κόπους μιας ζωής. Συνεργαζόμαστε να ξεπατωθεί από τον τόπο ότι πιο
ελεεινό και τρισάθλιο κυριάρχησε στο χώρο μας με την ανάδειξη ως κυρίαρχων
ζητημάτων, των πρωτόγνωρων και ακατανόητων, από την κοινωνία επιδιώξεων
μερίδας πολυχαϊδεμένων υπαλλήλων. Θέλαμε να είναι μαζί μας όλοι όσοι
αντιστρατεύονται τον κυβερνητικό συνδικαλισμό και της γονυκλισίες απέναντι στην
δικαστική εξουσία που πνίγει την φωνή μας, υποδουλώνει την παρουσία μας και μας
εξευτελίζει. Θέλαμε να είναι μαζί μας όσοι παλεύουν για ανεξάρτητη Γραμματεία.

Μια Γραμματεία που θα ισχύουν και σ’αυτή κανόνες και θεσμικά πλαίσια, μισθολόγιο
και βαθμολόγιο το ίδιο  με αυτό που ισχύει σε όλη τη Δημόσια Διοίκηση. Οι ιδιαίτερες
συνθήκες και ιδιαιτερότητες  μόνο για αθλιότητες και ανομήματα προσφέρονται και
υποκρύπτουν, σαν αυτά που οδήγησαν στην προστασία κλάδων και συντεχνιών και
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έφεραν την κοινωνία σε απελπιστικό αδιέξοδο. Ήταν μια στρατηγική που απέβλεπε
να δώσει τέλος στον μαρασμό και τον εξευτελισμό της ταυτότητάς μας που
κατάφεραν οι μέχρι τότε κρατούντες την ΟΔΥΕ. Θέλαμε να ΠΑΜΕ μπροστά, θέλαμε
μαζί μας και άλλους που διακριτικά αρνήθηκαν. Το αγκάλιασαν οι σύνεδροι, μας
ανέδειξαν πρώτη δύναμη. Για πρώτη φορά κάτι καινούργιο δημιουργήθηκε, μια
ελπίδα φάνηκε να χαράζει. Όμως οι κυρίαρχες συντηρητικές δυνάμεις του χθες
εμφανώς θορυβημένες από τις εξελίξεις, την ίδια στιγμή άρχισαν τη λάσπη και τη
δημαγωγία. Τα είπαν όλα, τους βλέπαμε, τους αφήσαμε να αναδείξουν μπροστά σας
ότι τους χαρακτηρίζει, με αποκορύφωμα την έλλειψη σεβασμού στις δημοκρατικές
διαδικασίες. Οδήγησαν έτσι με τον τρόπο τους την πρώτη σε δύναμη παράταξη στο
χώρο να είναι μακριά από τη θέση που της ανήκει, τη θέση του Προέδρου της ΟΔΥΕ
ή ακόμα και του Γεν. Γραμματέα. Πρόκειται για πραξικόπημα, για μέγιστη ασέβεια σε
θεσμούς και συνδικαλιστικές συμπεριφορές. Εμείς δεν μιλάμε για ικανούς και
ανίκανους μιλάμε για επιλογές και στάσεις ζωής, για συμπεριφορές. Λίγο έως πολύ
εδώ πέρα όλοι γνωρίζουμε από που ο καθένας προέρχεται, που βαδίζει και πως
λειτουργεί. Είμαστε μακριά από φυγόπονους και θορυβώδεις, ως φούσκες,
επαναστάτες.

Τα μέλη της ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ, συνεχίζουν την κοινή προσπάθεια που ξεκίνησαν γιατί
γνώριζαν και περίμεναν την αντίδραση της συντήρησης και του οπισθοδρομικού
κατεστημένου της ΟΔΥΕ. Συνεχίζουμε την κοινή προσπάθεια για την  ανατροπή της
διαμορφωμένης πια κατάστασης, που επέφεραν οι μνημονιακές πολιτικές των
συγκυβερνώντων με μισθολόγια, μνημόνια και δεσμεύσεις, χωρίς να θέλουν να
αγγίξουν όσους όλα αυτά τα χρόνια πλούτιζαν και φόρτωναν προσωπικούς και
οικογενειακούς τραπεζικούς λογαριασμούς ευαγών ιδρυμάτων εγχώριων και
εξωτερικού.

Αγαπητοί φίλοι,
Αυτό το μισθολόγιο - απίθανο τερατούργημα των συγκυβερνώντων κομμάτων, που
δήθεν αναθεματίζουν οι εδώ στο χώρο εκπρόσωποί τους όσο και αν αλλάζουν ως
χαμαιλέοντες ονόματα και φανέλες, με την εφαρμογή του  δεν θέλησε  να δώσει
τέλος ούτε στην απίθανη αθλιότητα της ΠΕ0. Οι παλαιοκομματικοί υπουργοί
Παπαϊωάννου - Ρέππας - Ρόβλιας που η ιστορία των δικαστικών υπαλλήλων και της
ελληνικής κοινωνίας, έχει ήδη ξεχάσει, καταγράφοντάς τους ως μικρούς και 
ασήμαντους, ενέδωσαν για μια ακόμα φορά στην διατήρηση αυτής της αθλιότητας,
υποκύπτοντας στις ικεσίες και τις γλοιώδεις παρακλήσεις των ΠΕ0. Μια γροθιά όλοι
ενωμένοι, ανεξαρτήτως παράταξης και χρωματισμού, καθημερινά ξεροσταλιάζοντας,
έγλειφαν τις κατουρημένες ποδιές τους. Πανηγυρίζουν τώρα κάτι νεόκοποι
θαυμαστές τους, που με τον ίδιο τρόπο έμαθαν να λειτουργούν. Δηλώνουμε σε
όλους ότι είμαστε θα είμαστε πάντα απέναντί τους γιατί έχουμε χρέος απέναντι στους
κόπους και τις θυσίες  προσωπικές, οικογενειακές και της αυριανής κοινωνίας. Τα
αίσχη και τις ανομίες σύντομα ο λαός θα αντιληφθεί, πολύ σύντομα θα
εξαφανίσει. Ας μην πανηγυρίζουν με περίσσιο στόμφο μικρότατοι ηγετίσκοι.

Η διαιώνιση της αθλιότητας με την εφαρμογή μιας ανεκδιήγητης απόφασης
Διοικητικού Εφετείου  δεν θα αφήσουμε να περάσει. Στηρίζουμε τα ασκηθέντα ένδικα
μέσα και καλούμε όλους, παρατάξεις και πρόσωπα όχι μόνο να μην ενδώσουν
σ’αυτόν τον ξεπεσμό, αλλά επίσημα να τοποθετηθούν. Ερμαφρόδιτες απόψεις που
προσαρμόζονται ανάλογα με το ακροατήριο τώρα δεν έχουν θέση. Η λογική και
άποψη ..... έλα μωρέ δεν γίνεται τίποτα... δεν πρόκειται κάτι τέτοιο να περάσει....
μην ασχολείστε δεν χρειάζεται να ασχολείστε ....... που κυριάρχησε σε κάποιους
πρωτοκλασάτους, αποδείχθηκε πέρα για πέρα λαθεμένη. Επίσης η παράλογη
απαίτηση κάποιων που βάζουν ψευτοδιλήμματα για αδράνεια δική μας, για σιώπηση
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και απόκρυψη του ζητήματος είναι πολύ μακριά από μια ξεκάθαρη στάση ζωής που
χρόνια τώρα βροντοφωνάζουμε. Δεν θα σιωπήσουμε. Θα παλέψουμε να σταματήσει
ο κατήφορος και ο ξεπεσμός του κλάδου. Η ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ήταν πάντα ξεκάθαρη,
πάντα πρωτοπόρα. Ήταν πάντα ο στόχος σε συνέδρια, σε συμβούλια, σε
ανακοινώσεις και αναφορές. Δεν μας ενοχλεί. Είμαστε αληθινοί, ανεξάρτητοι,
περήφανοι για τις αποκρυσταλλωμένες θέσεις μας. Αυτό αποτέλεσε και τον κορμό
της συνεργασίας μας μέσα σε μια ενιαία φωνή, αυτό αποτελεί αδιαπραγμάτευτο
κριτήριο και τη συνέχιση αυτής της προσπάθειας. Κύριοι πάρτε όλοι θέση τώρα. Όχι
αργότερα. 

Με την απίθανη  υπ’αρίθμ 1831/2009 απόφαση του ως άνω Δικαστηρίου
«ορκίζονται» πτυχιούχοι απόφοιτοι Λυκείου, φορτώνοντας τον ελληνικό
λαό με δαπάνες και απερίγραπτο κόστος, την ώρα που τόσες θυσίες καλείται
να κάνει αυτές τις δύσκολες ώρες για τον τόπο. Αυτή την ώρα που ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ μεταναστεύουν !!!!!!!!

Κατά της απόφασης αυτής πολύ σωστά, ασκήθηκε έφεση η οποία εκκρεμεί ενώπιον
του ΣτΕ, και η οποία δεν έχει ακόμα συζητηθεί. Από την έκβαση αυτής της υπόθεσης
εξαρτάται το μέλλον αυτού του κλάδου. Τυχόν επέκταση και συνέχιση παραπέρα
«χορήγησης πτυχίων» σε αποφοίτους Λυκείου θα σημάνει την δίκαιη έκρηξη όλου
του κλάδου και κυρίως των πτυχιούχων που θα δουν για άλλη μια φορά να τους
προσπερνούν μισθολογικά και βαθμολογικά συνάδελφοι που δεν πάλεψαν στη ζωή
τους, δεν κοπίασαν, προσλήφθηκαν ακόμα και σαν επιμελητές ΥΕ χωρίς
διαγωνισμούς, έγιναν Γραμματείς με συνοπτικές διαδικασίες και τώρα θα ορκισθούν
και «Πτυχιούχοι». Το Υπουργείο Δικαιοσύνης βιαστικά και πολύ άστοχα, δεν περίμενε
την εκδίκαση της έφεσης στο ΣτΕ και προχώρησε στην κατάταξη - ορκωμοσία πρώην
επιμελητών και αποφοίτων Λυκείου στην κατηγορία των Πτυχιούχων ΑΕΙ,
ξεπερνώντας και τους υπαλλήλους της ΤΕ κατηγορίας. Έτσι δημιούργησε ελπίδες και
προσμονές που σύντομα θα φανεί πόσο βάσιμες είναι.

Σας δηλώνουμε ξεκάθαρα και να βάλετε καλά στο μυαλό σας, ότι όπως πάντα 
σταθερά  και ξάστερα  αυτό θα φροντίσουμε, θα παλέψουμε να μην περάσει και να
κλείσει μια για πάντα. Είναι αδιανόητο την ώρα που ο λαός οδηγείται στην
καταστροφή κάποιοι, απλόχερα και αγόγγυστα, να σκορπούν το υστέρημά του. Θα
παλεύουμε πάντα έτσι ώστε η ανοχή και εξ απαλών ονύχων αντιμετώπιση
συντεχνιακών διεκδικήσεων να μην εξανεμίζει την ελπίδα δικαίωσης όσων στη ζωή
παλεύουν για αξιοπρέπεια και αξιοκρατία. Ότι ισχύει στον υπόλοιπο Δημόσιο
Τομέα να ισχύσει και σε μας, χωρίς αστερίσκους και εξαιρέσεις. Είτε μέσα
από το ενιαίο μισθολόγιο , είτε μέσα από το ενιαίο βαθμολόγιο  πρέπει ρητά
να αποκλείεται η συνέχιση της αθλιότητας της  ύπαρξης πτυχιούχων χωρίς
πτυχίο. 
ΘΑ παλεύουμε να γκρεμισθεί οτιδήποτε σάπιο και σαθρό έχει βαλτώσει αυτό το τόπο.
Έμαθε πια ο κόσμος εδώ και αλλού ότι οι ψευδοπροφήτες αρχισυνδικαλιστές  πρώτοι
αναδεικνύονται στο φαγοπότι βροντοφωνάζοντας αριστερές κορώνες και πύρινες
επαναστατικές φανφάρες. Έμαθε πια ότι είναι οι ίδιοι που σαν κοτούλες
τσιμπολογούν πάντα πρώτοι  στο φαγοπότι. Ήρθε πλέον ο καιρός δυστυχώς με τον
χειρότερο να αλλάξουν όλα. Εμείς οι ίδιοι να τα γκρεμίσουμε.

Πέραν των άλλων γνωστών - αγνώστων καταλήξαμε σ’αυτό το σημείο γιατί, δεν
θέλησαν οι μέχρι τώρα κυβερνήτες να  βάλουν κανόνες και όρια, έτσι ώστε να
αποδίδεται στον καθένα αυτό που πράγματι δικαιούται, χωρίς εξαιρέσεις και
επιλεκτικές προσφορές. Έτσι αφέθηκε να λειτουργεί το πελατειακό κράτος, ένα
απέραντο αλισβερίσι που κορυφώθηκε ιδιαίτερα μετά την μεταπολίτευση. Καλούμε
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όλους να πάρουν θέση ΤΩΡΑ. Οι υπεκφυγές, οι άτολμες και θολές  συμπεριφορές
μόνο ως δόλιες ψηφοθηρικές χαρακτηρίζονται. Έτσι θα τις εκλάβουμε και έτσι θα
πορευθούμε. Είναι αξεπέραστη διαχωριστική γραμμή στη συμπεριφορά όλων μας.

Έτσι λοιπόν Αγαπητοί συνάδελφοι και φίλοι,
Συνεχίζουμε, πιστοί στην κοινή προσπάθεια με όσους συστρατευθήκαμε, αλλά και με
όλους, όσους θέλουν και συμφωνούν μαζί μας για μια ΕΝΙΑΙΑ και ανεξάρτητη φωνή
των δικαστικών υπαλλήλων, ξεκαθαρίζοντας ότι:

Δεν θα ανεχτούμε ποτέ  την ύπαρξη στο Δημόσιο και δη στο χώρο της
Γραμματείας των Δικαστηρίων «ψευτοπτυχιούχων».
Ο κάθε υπάλληλος πρέπει να ενταχθεί στην κατηγορία που ανήκει.
Δεν μπορούν κάποιοι Διοικητικοί δικαστές να χρίζουν ως πτυχιούχους
αποφοίτους Λυκείου.
Το πελατειακό κράτος ήρθε η ώρα να εξαφανισθεί μαζί με τους τιμητές του.
Μόνο τότε θα αποκτήσουμε λόγο πειστικό και περήφανο,
ΝΑ  ΜΗΝ ΠΡΟΣΚΥΝΑ ΤΑ ΛΕΡΩΜΕΝΑ ΧΕΡΙΑ ΤΡΟΪΚΑΝΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΩΝ
ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΩΝ, ΔΙΕΘΝΩΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΩΝ.
Η ανάγκη αναδιάρθρωσης κράτους και θεσμών χρόνια τώρα φωνάζουμε ότι
είναι επιτακτική.
Τα δικαστήρια στενάζουν από την έλλειψη προσωπικού. Όσοι δουλεύουν το
γνωρίζουν.
Καλούμε τον Υπουργό Δικαιοσύνης να φέρει όσους υπαλλήλους
περισσότερους μπορεί είτε από τις υπηρεσίες που περισσεύουν, είτε από
επιτυχόντες του τελευταίου διαγωνισμού.
Εδώ και τώρα η ΟΔΥΕ να μην στηρίζει κινήσεις αποτροπής μεταφοράς προς
τα δικαστήρια.
Όλοι οι ΙΔΑΧ είναι ευπρόσδεκτοι, ως "μάνα εξ ουρανού" στην απελπιστική
κατάσταση που έχουμε περιέλθει.
Όλοι είμαστε θύματα άφρονων επιλογών και πολιτικών,  σαλτιμπάγκων  και
κερδοσκόπων  που πλούτισαν με τον ιδρώτα όλων μας.
Όλοι μαζί παλεύουμε να πάρει τέλος αυτό το μαρτύριο που θέλουν να  μας
επιβάλλουν οι προστάτες ντόπιων και διεθνών κέντρων εξουσίας.

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ- ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ
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